



## **ТАСС: "В Белгородской области задержали двух подростков по обвинению в убийстве пенсионерки"**

Двух подростков в возрасте 15 и 16 лет задержали по обвинению в убийстве 69-летней жительницы поселка Новосадовый, сообщили в среду в пресс-службе следственного управления СК России по региону.

"Фигуранты задержаны в порядке ст. 91 УПК РФ, им предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. "а" ч. 2 ст. 105 УК РФ "Убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору". В ближайшее время будет решен вопрос об избрании им меры пресечения", - говорится в сообщении.

По версии следствия, к убийству 69-летней жительницы поселка Новосадовый Белгородского района причастны ее 15-летний внук и его 16-летняя знакомая, которой подросток сообщил о конфликтных отношениях с бабушкой из-за строгого воспитания. 17 августа после того, как потерпевшая не отпустила внука на прогулку, девушка взяла дома мотыгу и пришла по месту жительства друга. "В этот же день в ходе возникшего между пожилой женщиной и подростками словесного конфликта внук нанес бабушке удар мотыгой по голове, а затем это сделала и девушка. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте происшествия, нападавшие скрылись", - сообщили в ведомстве.

Как уточнили в пресс-службе регионального УМВД, ориентировки с приметами молодых людей направили в другие регионы. В тот же день белгородские оперативники во взаимодействии с краснодарскими коллегами задержали молодого человека в Славянске-на-Кубани, а его подругу сотрудники ОМВД задержали 21 августа в Воронежской области.

24 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1818932>